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BOSTADSRÄTTSTILLÄGG

2011 tecknade vår bostadsrättsförening en tilläggsförsäkring till vår fastighetsförsäkring i Länsförsäkringar. Tilläggsförsäkringen, benämnd Bostadsrättstillägg, gäller för var och en av fastighetens 63 bostadsrätter. Denna tilläggsförsäkring gäller för främst ytskiktsskador inom

bostadsrätten. Det kan exempelvis röra sig om skador förorsakade av hantverkare. Tidigare borde således varje bostadsrättsinnehavare själv ha tecknat ett sådant litet tillägg till sin ordinarie bostadsrättsförsäkring. Denna tilläggsförsäkring täcker alltså inte egendomsskador i bostadsrätten.

Länsförsäkringar håller successivt på att ta bort denna kollektiva tilläggsförsäkring i samband med att ny årspremie skickas ut, varvid man i god tid kommer att meddela detta. Vår förening har fortfarande kvar denna kollektiva tilläggsförsäkring, vars premie innevarande år uppgår till 22.680:- (360:-/bostadsrätt) av vår totala premie på 66.212:-. 

Den dag, som Länsförsäkringar ta bort tilläggsförsäkringen, så kommer föreningens premie att sänkas i motsvarande grad. 

För bostadsrättsägare, som har exempelvis villahemförsäkring på annan ort, så kan man ha s k bortaskydd i sin försäkring, som då täcker egendomen i bostadsrätten.
